
Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 32% 32% 35% 28% 28% 31% 31% 37% 35% 14% 32% 32%

Off on the wrong track 55% 60% 51% 60% 52% 55% 58% 55% 54% 70% 52% 48%

Not sure 13% 8% 14% 12% 21% 14% 10% 8% 11% 17% 15% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,000) (754) (458) (542) (229) (173) (391) (207) (694) (114) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 32% 11% 25% 61% 5% 63% 32% 32% 36% 34% 32% 32% 29%

Off on the wrong track 55% 80% 56% 30% 89% 28% 53% 57% 54% 54% 56% 54% 59%

Not sure 13% 9% 19% 8% 6% 10% 15% 10% 10% 13% 12% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (337) (419) (244) (322) (216) (376) (288) (190) (188) (203) (396) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 27% 26% 22% 14% 18% 30% 30% 28% 5% 22% 17%

Somewhat approve 19% 16% 21% 16% 26% 18% 15% 17% 20% 10% 18% 25%

Somewhat disapprove 13% 9% 11% 15% 19% 20% 8% 6% 10% 20% 17% 14%

Strongly disapprove 38% 46% 34% 42% 25% 35% 43% 46% 36% 50% 35% 37%

Not sure 7% 2% 8% 6% 16% 8% 3% 1% 5% 14% 7% 7%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (754) (458) (542) (229) (173) (391) (207) (694) (114) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 3% 16% 56% 1% 61% 20% 25% 32% 24% 22% 25% 23%

Somewhat approve 19% 10% 21% 24% 4% 25% 20% 20% 11% 17% 19% 19% 20%

Somewhat disapprove 13% 13% 16% 7% 8% 7% 14% 15% 9% 14% 15% 12% 11%

Strongly disapprove 38% 72% 33% 10% 85% 6% 37% 37% 43% 40% 38% 36% 40%

Not sure 7% 2% 14% 2% 2% 1% 9% 3% 4% 5% 6% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (337) (419) (244) (322) (216) (376) (288) (190) (188) (203) (396) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 25% 26% 24% 25% 22% 26% 24% 27% 26% ∗ 24% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 59% 58% 60% 59% 46% 65% 59% 59% ∗ 56% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 17% 15% 19% 14% 19% 28% 11% 14% 15% ∗ 19% ∗

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 99% ∗
Unweighted N (376) (278) (190) (186) (85) (54) (152) (85) (292) (19) (42) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 25% 19% 19% 29% ∗ 31% 26% 20% 29% 36% 21% 22% 23%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 44% 58% 62% ∗ 56% 55% 60% 60% 52% 64% 62% 54%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 17% 36% 23% 9% ∗ 13% 19% 20% 11% 12% 15% 17% 23%

Totals 101% 99% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (376) (32) (143) (201) (17) (192) (133) (114) (73) (65) (76) (157) (78)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 50% 57% 49% 50% 36% 41% 58% 59% 52% 45% 54% 35%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 38% 44% 42% 57% 45% 36% 39% 37% 51% 45% 65%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 6% 7% 8% 7% 14% 6% 2% 10% 5% 2% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (555) (452) (236) (319) (116) (96) (225) (118) (367) (81) (70) (37)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 50% 62% 41% 22% 66% ∗ 53% 48% 45% 49% 50% 47% 56%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 35% 48% 61% 32% ∗ 40% 43% 50% 48% 39% 45% 36%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 3% 11% 18% 2% ∗ 7% 9% 4% 3% 11% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% ∗ 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (555) (295) (222) (38) (300) (20) (206) (166) (107) (111) (114) (205) (125)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets May 22, 2020 — HARRIS IS A GREAT AMERICAN! https://t.co/cfvCPltijX
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 13% 11% 9% 21% 20% 19% 5% 10% 11%

Good 12% 11% 14% 10% 16% 13% 9% 12% 13% 11% 10% 6%

OK 30% 25% 30% 30% 33% 38% 26% 26% 29% 23% 39% 39%

Bad 17% 16% 15% 19% 18% 18% 16% 18% 14% 36% 12% 21%

Terrible 25% 29% 22% 27% 22% 22% 28% 25% 24% 24% 30% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (991) (748) (455) (536) (228) (172) (389) (202) (686) (113) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 13% 34% 1% 41% 13% 15% 21% 11% 15% 18% 16%

Good 12% 7% 10% 20% 5% 18% 11% 14% 11% 13% 12% 10% 14%

OK 30% 17% 39% 31% 16% 30% 32% 33% 28% 31% 30% 32% 26%

Bad 17% 27% 18% 6% 27% 5% 20% 15% 16% 20% 16% 17% 16%

Terrible 25% 47% 20% 9% 52% 6% 24% 24% 24% 25% 26% 22% 29%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (991) (335) (414) (242) (321) (215) (372) (286) (189) (186) (200) (393) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets May 22, 2020 — THANK YOU! RollingToRemember https://t.co/JswZQq3cKO https://t.co/7zZUZXOojz
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 23% 19% 15% 13% 26% 27% 25% 9% 13% 16%

Good 13% 12% 14% 13% 14% 15% 12% 13% 15% 9% 11% 11%

OK 32% 26% 33% 31% 40% 39% 25% 26% 30% 33% 37% 38%

Bad 11% 10% 10% 12% 12% 11% 11% 10% 10% 19% 8% 9%

Terrible 23% 28% 20% 25% 18% 22% 26% 24% 20% 30% 30% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (998) (753) (456) (542) (228) (173) (390) (207) (693) (113) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 16% 46% 1% 54% 17% 22% 28% 18% 25% 21% 20%

Good 13% 7% 10% 24% 4% 19% 14% 14% 10% 15% 5% 18% 12%

OK 32% 28% 44% 19% 25% 22% 33% 33% 33% 31% 37% 29% 33%

Bad 11% 16% 12% 5% 15% 4% 14% 10% 7% 10% 10% 13% 10%

Terrible 23% 45% 18% 6% 54% 2% 22% 21% 22% 26% 23% 19% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (337) (418) (243) (322) (215) (374) (288) (190) (187) (203) (395) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets May 22, 2020 — Why doesn’t @FoxNews put up the CNBC POLL or the (believe it or not!) @CNN Poll? Hope Roger A is looking
down and watching what has happened to this once beautiful creation!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 11% 13% 15% 8% 13% 6% 15% 10% 13% 5% 8% 13%

Good 11% 9% 11% 10% 10% 11% 8% 14% 11% 6% 14% 7%

OK 31% 24% 33% 30% 41% 36% 27% 22% 31% 27% 33% 38%

Bad 18% 19% 17% 20% 16% 19% 18% 22% 17% 33% 13% 17%

Terrible 28% 34% 25% 32% 20% 28% 32% 32% 28% 29% 33% 25%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (751) (457) (539) (229) (173) (390) (204) (690) (114) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 11% 2% 10% 24% 1% 29% 9% 10% 19% 12% 12% 12% 10%

Good 11% 3% 8% 22% 1% 19% 11% 9% 10% 7% 10% 12% 12%

OK 31% 13% 39% 38% 8% 37% 34% 33% 25% 30% 31% 31% 31%

Bad 18% 25% 18% 12% 25% 12% 21% 19% 15% 22% 18% 20% 13%

Terrible 28% 56% 25% 4% 65% 2% 24% 29% 32% 28% 30% 25% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (996) (335) (419) (242) (321) (215) (376) (286) (189) (188) (202) (393) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets May 22, 2020 — .@FoxNews should fire their Fake Pollster. Never had a good Fox Poll! https://t.co/joHfkQwd9L
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 12% 13% 14% 9% 10% 9% 16% 9% 13% 5% 8% 11%

Good 13% 11% 13% 12% 15% 9% 11% 15% 14% 8% 11% 8%

OK 29% 23% 32% 26% 34% 40% 23% 22% 27% 23% 34% 46%

Bad 19% 19% 16% 21% 20% 18% 17% 23% 19% 33% 11% 9%

Terrible 28% 34% 25% 31% 20% 24% 33% 31% 26% 32% 36% 25%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (995) (750) (456) (539) (228) (173) (389) (205) (692) (113) (122) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 12% 2% 10% 23% 2% 29% 10% 10% 16% 10% 12% 12% 11%

Good 13% 3% 9% 28% 2% 22% 12% 13% 13% 12% 14% 11% 15%

OK 29% 16% 36% 32% 11% 32% 31% 31% 26% 30% 30% 31% 24%

Bad 19% 24% 21% 11% 23% 12% 21% 18% 17% 20% 16% 21% 18%

Terrible 28% 55% 24% 6% 62% 5% 26% 28% 29% 29% 29% 25% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (995) (337) (415) (243) (321) (214) (372) (288) (189) (188) (202) (395) (210)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets May 22, 2020 — Thank you! https://t.co/uMMf9xXQLZ
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 16% 16% 12% 23% 22% 22% 9% 14% 18%

Good 12% 11% 13% 10% 12% 10% 10% 15% 13% 6% 14% 7%

OK 28% 21% 30% 27% 38% 36% 23% 19% 27% 27% 30% 40%

Bad 16% 17% 15% 18% 16% 20% 16% 14% 15% 31% 9% 17%

Terrible 25% 29% 22% 28% 18% 22% 28% 30% 24% 27% 32% 19%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (992) (747) (456) (536) (229) (172) (387) (204) (689) (113) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 12% 45% 2% 49% 16% 18% 26% 17% 18% 19% 20%

Good 12% 4% 10% 22% 1% 21% 10% 11% 13% 8% 9% 14% 12%

OK 28% 20% 41% 20% 16% 21% 28% 32% 26% 34% 27% 29% 24%

Bad 16% 25% 15% 10% 25% 7% 20% 14% 13% 17% 17% 15% 16%

Terrible 25% 49% 22% 4% 56% 2% 25% 26% 22% 24% 28% 22% 28%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (992) (331) (417) (244) (316) (215) (374) (285) (189) (187) (202) (391) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets May 22, 2020 — Ford video https://t.co/3HMutqPH7J https://t.co/nkO5Vd2T3Y
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 16% 15% 12% 24% 20% 22% 8% 13% 15%

Good 14% 13% 14% 14% 12% 14% 11% 21% 15% 13% 12% 11%

OK 32% 24% 33% 30% 39% 42% 26% 22% 31% 29% 37% 38%

Bad 14% 15% 14% 15% 17% 11% 15% 15% 12% 30% 8% 20%

Terrible 22% 26% 19% 25% 18% 22% 24% 22% 21% 21% 30% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (995) (750) (457) (538) (229) (171) (390) (205) (691) (114) (122) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 14% 40% 1% 49% 14% 20% 26% 14% 24% 19% 15%

Good 14% 7% 8% 28% 4% 22% 15% 11% 14% 16% 10% 15% 14%

OK 32% 25% 45% 20% 23% 20% 35% 33% 28% 30% 35% 32% 29%

Bad 14% 23% 12% 8% 22% 7% 16% 14% 13% 16% 12% 14% 16%

Terrible 22% 41% 20% 4% 50% 2% 20% 22% 19% 23% 20% 20% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (995) (336) (416) (243) (321) (216) (373) (288) (190) (188) (202) (393) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets May 22, 2020 — Do nothing A.G. of the Great State of Michigan, Dana Nessel, should not be taking her anger and stupidity out
on Ford Motor - they might get upset with you and leave the state, like so many other companies have - until I came along and brought business
back to Michigan. JOBS!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 14% 11% 13% 19% 23% 20% 8% 14% 12%

Good 10% 9% 11% 9% 10% 6% 11% 11% 11% 3% 5% 12%

OK 21% 14% 25% 18% 32% 28% 16% 10% 19% 15% 28% 36%

Bad 18% 16% 15% 20% 19% 20% 14% 20% 17% 29% 19% 8%

Terrible 35% 42% 30% 39% 27% 32% 40% 37% 33% 45% 35% 33%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (996) (752) (457) (539) (229) (171) (391) (205) (692) (114) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 38% 1% 44% 14% 16% 24% 15% 19% 17% 16%

Good 10% 4% 8% 18% 2% 18% 8% 9% 12% 8% 9% 11% 8%

OK 21% 9% 28% 23% 4% 20% 28% 20% 13% 19% 21% 21% 25%

Bad 18% 18% 21% 14% 15% 14% 20% 20% 10% 21% 13% 21% 14%

Terrible 35% 67% 30% 7% 78% 4% 31% 35% 41% 37% 38% 31% 37%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (337) (416) (243) (321) (216) (374) (287) (190) (185) (203) (396) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets May 22, 2020 — The Wacky Do Nothing Attorney General of Michigan, Dana Nessel, is viciously threatening Ford Motor
Company for the fact that I inspected a Ventilator plant without a mask. Not their fault, & I did put on a mask. No wonder many auto companies
left Michigan, until I came along!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 20% 13% 11% 12% 19% 22% 20% 7% 10% 7%

Good 11% 10% 10% 12% 11% 9% 12% 11% 13% 6% 10% 5%

OK 20% 12% 23% 18% 29% 27% 16% 10% 18% 18% 27% 36%

Bad 17% 16% 14% 19% 22% 16% 12% 20% 16% 22% 17% 18%

Terrible 36% 43% 33% 39% 26% 36% 40% 38% 34% 46% 36% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (993) (749) (455) (538) (229) (173) (389) (202) (688) (114) (124) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 36% 1% 43% 13% 16% 23% 14% 17% 17% 15%

Good 11% 5% 6% 23% 1% 20% 11% 11% 12% 10% 13% 11% 10%

OK 20% 10% 29% 18% 7% 15% 26% 17% 12% 20% 18% 20% 23%

Bad 17% 14% 21% 14% 13% 16% 18% 16% 13% 21% 11% 19% 14%

Terrible 36% 70% 30% 8% 79% 5% 31% 39% 39% 35% 40% 33% 38%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (993) (334) (417) (242) (319) (214) (374) (286) (188) (187) (201) (393) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets May 22, 2020 — No Voter Fraud! https://t.co/1hyr8jehFm
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 11% 13% 22% 24% 22% 7% 13% 10%

Good 11% 11% 12% 11% 9% 12% 10% 16% 14% 5% 10% 3%

OK 26% 17% 26% 25% 35% 31% 19% 19% 23% 25% 33% 34%

Bad 16% 16% 13% 18% 22% 18% 14% 9% 13% 32% 14% 21%

Terrible 29% 35% 28% 30% 23% 26% 34% 32% 29% 30% 30% 32%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (996) (750) (457) (539) (229) (172) (389) (206) (692) (112) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 14% 41% 1% 48% 14% 17% 29% 14% 20% 21% 16%

Good 11% 6% 7% 23% 2% 22% 12% 10% 12% 12% 7% 14% 11%

OK 26% 14% 37% 22% 9% 21% 31% 27% 11% 29% 27% 21% 29%

Bad 16% 20% 17% 9% 23% 7% 17% 16% 15% 16% 15% 19% 10%

Terrible 29% 59% 25% 4% 65% 2% 26% 30% 32% 30% 32% 25% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (996) (334) (419) (243) (319) (215) (375) (286) (190) (188) (202) (393) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets May 22, 2020 — USA will be bigger and stronger than ever before! https://t.co/R5vvAAoj1P
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 23% 24% 19% 19% 16% 26% 22% 25% 10% 12% 16%

Good 14% 12% 14% 14% 14% 14% 11% 18% 15% 10% 15% 11%

OK 24% 19% 25% 23% 34% 30% 20% 14% 23% 22% 28% 37%

Bad 15% 16% 16% 15% 11% 20% 14% 16% 13% 32% 12% 16%

Terrible 26% 30% 21% 30% 22% 21% 29% 30% 25% 27% 33% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (997) (751) (456) (541) (228) (173) (390) (206) (693) (113) (123) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 5% 17% 44% 3% 49% 16% 23% 27% 19% 18% 25% 19%

Good 14% 5% 12% 26% 2% 23% 16% 12% 12% 15% 14% 13% 15%

OK 24% 15% 35% 19% 12% 20% 27% 24% 21% 25% 25% 23% 25%

Bad 15% 24% 15% 7% 28% 6% 15% 15% 21% 17% 14% 16% 12%

Terrible 26% 51% 23% 3% 56% 2% 27% 26% 18% 24% 28% 23% 29%

Totals 100% 100% 102% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (335) (418) (244) (321) (215) (374) (288) (189) (188) (203) (394) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets May 22, 2020 — Is this even possible to believe? Can this be for real? Where is this nursing home, how is the victim doing?
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 18% 11% 13% 10% 18% 14% 17% 6% 11% 10%

Good 11% 11% 10% 12% 11% 8% 9% 17% 12% 8% 15% 4%

OK 32% 25% 35% 30% 37% 39% 31% 23% 33% 28% 31% 39%

Bad 18% 18% 16% 19% 20% 19% 15% 18% 15% 33% 12% 28%

Terrible 25% 30% 21% 28% 18% 25% 27% 28% 24% 26% 31% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (992) (748) (454) (538) (229) (173) (386) (204) (689) (112) (123) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 10% 32% 1% 35% 12% 12% 21% 12% 12% 15% 16%

Good 11% 4% 9% 21% 1% 24% 11% 11% 11% 11% 12% 11% 10%

OK 32% 19% 44% 30% 16% 30% 35% 37% 26% 36% 32% 33% 29%

Bad 18% 23% 18% 12% 26% 9% 19% 16% 19% 16% 17% 20% 15%

Terrible 25% 52% 19% 4% 56% 2% 24% 25% 23% 25% 27% 21% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (992) (334) (416) (242) (318) (215) (373) (285) (189) (186) (200) (393) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets May 22, 2020 — ’President Trump is leading Joe Biden (D) in the battleground state of Pennsylvania 50.2 percent to 45.5
percent...This is significant, as it reflects a 4.7 percent jump from the previous survey.’
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 22% 16% 12% 12% 25% 24% 23% 5% 13% 12%

Good 10% 9% 10% 10% 9% 10% 8% 13% 12% 8% 7% 3%

OK 29% 21% 30% 28% 45% 36% 23% 17% 29% 23% 34% 39%

Bad 16% 17% 14% 18% 14% 16% 16% 18% 13% 33% 15% 18%

Terrible 26% 30% 24% 27% 20% 26% 27% 28% 23% 32% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (999) (753) (457) (542) (229) (173) (391) (206) (693) (114) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 13% 47% 1% 51% 15% 20% 26% 14% 18% 22% 18%

Good 10% 5% 8% 19% 1% 18% 9% 10% 9% 12% 10% 10% 9%

OK 29% 18% 42% 24% 13% 24% 32% 30% 26% 29% 31% 28% 30%

Bad 16% 24% 17% 6% 28% 5% 17% 14% 15% 16% 13% 18% 15%

Terrible 26% 53% 20% 5% 57% 2% 26% 25% 23% 28% 28% 22% 27%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (999) (336) (419) (244) (321) (216) (376) (287) (190) (188) (203) (396) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets May 22, 2020 — 96% Approval Rating in the Republican Party. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 23% 18% 13% 15% 28% 21% 24% 7% 16% 15%

Good 12% 11% 13% 11% 17% 12% 7% 16% 13% 8% 12% 10%

OK 28% 22% 27% 29% 34% 37% 25% 16% 26% 31% 29% 36%

Bad 14% 13% 15% 13% 15% 15% 11% 16% 12% 24% 14% 18%

Terrible 25% 30% 22% 29% 21% 21% 29% 30% 25% 30% 29% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (999) (753) (458) (541) (229) (173) (391) (206) (693) (114) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 14% 48% 1% 55% 13% 23% 30% 15% 21% 23% 22%

Good 12% 6% 10% 21% 3% 16% 16% 8% 11% 14% 9% 13% 12%

OK 28% 21% 38% 21% 18% 23% 29% 31% 24% 29% 30% 29% 24%

Bad 14% 20% 15% 6% 21% 4% 17% 12% 12% 17% 12% 13% 15%

Terrible 25% 50% 23% 3% 57% 2% 25% 25% 24% 25% 28% 23% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (999) (337) (419) (243) (322) (215) (375) (288) (190) (188) (202) (396) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets May 22, 2020 — Big day for JUSTICE. Congratulations John! https://t.co/iyCpcaqmmG
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 17% 13% 12% 9% 20% 18% 19% 4% 10% 12%

Good 14% 14% 13% 14% 12% 15% 13% 16% 16% 6% 14% 10%

OK 34% 27% 35% 34% 48% 39% 28% 26% 31% 40% 37% 48%

Bad 14% 15% 13% 14% 11% 13% 15% 16% 13% 25% 10% 9%

Terrible 23% 26% 21% 25% 16% 24% 25% 25% 21% 25% 29% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (751) (456) (539) (229) (172) (389) (205) (690) (113) (124) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 12% 34% 1% 41% 12% 15% 23% 15% 15% 16% 14%

Good 14% 6% 10% 27% 4% 24% 15% 14% 15% 11% 16% 14% 15%

OK 34% 24% 46% 29% 24% 26% 37% 34% 32% 42% 26% 37% 30%

Bad 14% 24% 13% 5% 21% 6% 16% 12% 10% 11% 18% 13% 14%

Terrible 23% 45% 20% 4% 51% 3% 21% 26% 20% 20% 25% 20% 27%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (335) (417) (243) (321) (215) (373) (287) (189) (188) (199) (395) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets May 22, 2020 — THANK YOU! MAGA https://t.co/hqyNTNoVHi
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 15% 11% 11% 24% 20% 21% 4% 14% 13%

Good 13% 12% 13% 14% 19% 15% 10% 13% 13% 9% 14% 18%

OK 29% 22% 31% 27% 37% 36% 23% 22% 28% 29% 31% 33%

Bad 14% 16% 13% 15% 14% 15% 14% 13% 13% 29% 8% 11%

Terrible 26% 30% 23% 29% 18% 23% 29% 32% 24% 29% 33% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (749) (454) (538) (227) (171) (388) (206) (691) (110) (124) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 40% 2% 45% 13% 20% 23% 15% 18% 19% 17%

Good 13% 7% 10% 24% 4% 20% 14% 10% 17% 14% 7% 14% 18%

OK 29% 14% 43% 25% 11% 27% 31% 32% 22% 29% 33% 30% 24%

Bad 14% 25% 12% 6% 25% 6% 17% 11% 13% 15% 14% 15% 11%

Terrible 26% 52% 22% 5% 59% 3% 25% 27% 25% 27% 28% 23% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (992) (334) (415) (243) (321) (213) (371) (286) (190) (188) (199) (393) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets May 22, 2020 — Hannity.com article on Joe Biden https://t.co/0q33fvaOS6
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 16% 17% 12% 9% 9% 19% 18% 18% 3% 10% 6%

Good 12% 12% 14% 11% 13% 12% 11% 16% 13% 7% 12% 15%

OK 30% 22% 30% 29% 40% 37% 25% 17% 28% 28% 31% 41%

Bad 18% 19% 16% 19% 18% 20% 16% 18% 17% 32% 12% 12%

Terrible 26% 30% 22% 29% 20% 22% 28% 31% 23% 29% 35% 26%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (751) (455) (540) (229) (172) (388) (206) (691) (114) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 1% 11% 33% 1% 37% 12% 15% 18% 9% 15% 17% 13%

Good 12% 4% 10% 25% 2% 22% 12% 8% 17% 13% 10% 12% 15%

OK 30% 18% 39% 29% 14% 27% 32% 34% 24% 30% 30% 30% 28%

Bad 18% 27% 17% 9% 28% 11% 17% 16% 20% 22% 15% 19% 15%

Terrible 26% 51% 23% 5% 55% 3% 26% 26% 22% 26% 31% 22% 28%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (995) (336) (415) (244) (321) (214) (373) (288) (189) (188) (202) (394) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 28% 28% 33% 24% 33% 24% 29% 28% 30% 17% 27% 35%

Inappropriate 55% 61% 51% 59% 48% 54% 56% 62% 54% 66% 59% 45%

Not sure 16% 12% 17% 16% 19% 22% 15% 10% 16% 17% 14% 20%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (753) (457) (542) (228) (173) (391) (207) (694) (114) (124) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 28% 10% 24% 53% 5% 56% 27% 29% 33% 26% 26% 31% 28%

Inappropriate 55% 84% 54% 28% 90% 26% 55% 57% 54% 63% 60% 50% 54%

Not sure 16% 6% 22% 19% 5% 18% 18% 14% 13% 11% 14% 19% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (336) (419) (244) (322) (216) (376) (287) (190) (188) (203) (395) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 34% 40% 28% 40% 31% 32% 34% 36% 23% 27% 40%

No 50% 53% 44% 56% 40% 50% 53% 56% 48% 62% 52% 42%

Not sure 16% 12% 17% 16% 20% 20% 15% 11% 15% 15% 22% 19%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (995) (750) (457) (538) (228) (172) (389) (206) (692) (113) (122) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 11% 32% 59% 12% 61% 32% 35% 39% 34% 34% 37% 27%

No 50% 80% 44% 27% 82% 22% 50% 49% 52% 52% 51% 48% 50%

Not sure 16% 8% 24% 14% 7% 17% 18% 17% 9% 13% 15% 15% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (334) (417) (244) (319) (216) (374) (285) (190) (188) (203) (392) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates May 22 - 24, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.03 to 5.496, with a mean of one and a standard deviation of 0.704.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 59 questions not reported.
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